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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ» 

 

Η πρώτη επιστημονική ημερίδα του Συλλόγου Φοιτητών Δημόσιας Διοίκησης του 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά το Σάββατο 26 
Φεβρουαρίου 2022 με θέμα «Δημόσια Διοίκηση & Ψηφιακή Διακυβέρνηση». 

Μέσα από μία πρωτόγνωρη, αλλά άκρως δημιουργική διαδικασία για τα δεδομένα του 
μόλις ενός έτους Συλλόγου μας, την πρόσκλησή μας αποδέχτηκαν εκλεκτοί ομιλητές, οι οποίοι 
μοιράστηκαν μαζί μας τις γνώσεις, τις απόψεις, την κατάρτισή τους, αλλά και τους 
προβληματισμούς τους. 

Αναλυτικότερα, την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό ο 
Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΕΑΠ, κ. Ζώρας Οδυσσέας-Ιωάννης, ο Αντιπρόεδρος 
Ακαδημαϊκών, Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας κ. Ευσταθόπουλος Ευστάθιος, ο 
Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του ΕΑΠ, κ. Μιχιώτης Αθανάσιος και ο Πρόεδρος 
της Ακαδημαϊκής Επιτροπής Εποπτείας του προγράμματος της Δημόσιας Διοίκησης, κ. Ψυχάρης 
Γιάννης. 

Από την πλευρά του Συλλόγου χαιρετισμό απηύθυνε ο κ. Μαρκάκης Βασίλειος –
Αντιπρόεδρος του Συλλόγου. 

 

Η ημερίδα διαρθρώθηκε σε τέσσερις επιμέρους συνεδρίες με τη δική της θεματική η κάθε 
μία. Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα της ημερίδας είχε ως εξής: 

 

1η Συνεδρία: Η ψηφιακή διακυβέρνηση ως πρόκληση για τον εκσυγχρονισμό του κράτους 

Ομιλητές: 

Βασιλική Νταλάκου με θέμα: «Ψηφιακή Διαφάνεια και Ανοικτότητα στο Σύγχρονο 
Ρυθμιστικό Πλαίσιο για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση. Για τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που 
δημιουργούνται στην Ελληνική Δημόσια Διοίκηση». 

Βασιλική Μαργαρίτη με θέμα: «Η διαλειτουργικότητα καταλύτης στην επίτευξη του 
ψηφιακού μετασχηματισμού της χώρας» 

Δημοσθένης Κασσαβέτης με θέμα: «Ψηφιακή διακυβέρνηση και έλεγχος της δημόσιας 
διοίκησης για μία νόμιμη, ηθική και δεοντολογική διοικητική δράση» 
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Μαρία Πρινιωτάκη με θέμα: «Ψηφιακή Διακυβέρνηση και διαφθορά στη δημόσια 
διοίκηση: εφαρμογές και προκλήσεις στην ελληνική φορολογική διοίκηση». 

 

2η Συνεδρία: Η ψηφιακή διακυβέρνηση και η προαγωγή της θέσης του πολίτη 

Ομιλητές: 

Διονύσιος Φιλίππου με θέμα: «Ψηφιακή διακυβέρνηση και προστασία δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα» 

Χριστίνα Ακριβοπούλου με θέμα: «Η προστασία των θεμελιωδών δικαιωμάτων ως αίτημα 
εκσυγχρονισμού και ενίσχυσης της αποτελεσματικότητας της ελληνικής δημόσιας διοίκησης» 

Ιωάννα Πέρβου με θέμα: «Ψηφιακή διακυβέρνηση και δικαίωμα στην υγεία: σύγχρονες 
προκλήσεις» 

Λόκανα Ευγενία με θέμα: «Απαραίτητες ψηφιακές δεξιότητες στη δημόσια διοίκηση» 

 

3η Συνεδρία: Η προσέγγιση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη διαμόρφωση του ψηφιακού 
μέλλοντος της Ευρώπης 

Ομιλητές: 

Αθανασία Ρουτζούνη με θέμα: «Οδηγώντας τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής» 

Ευάγγελος Τσαβαλόπουλος με θέμα: «Ο στρατηγικός ρόλος του ανοικτού λογισμικού στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή» 

Βικτώρια Καλογήρου με θέμα: «Η συνέχεια του προγράμματος ISA2 της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής» 

 

4η Συνεδρία: Η ψηφιακή διακυβέρνηση και η σχέση κράτους τεχνολογίας 

Ομιλητές: 

Λάμπρος Μπαμπαλιούτας με θέμα: «Ηλεκτρονική διακυβέρνηση σε περίοδο πανδημίας. 
Η σύγχρονη πρόσκληση και πρόκληση της δημόσιας διοίκησης» 

Μαρία Φλώρου με θέμα: «Ψηφιακός μετασχηματισμός των δημοσίων υπηρεσιών. Η 
ενιαία ψηφιακή πύλη gov.gr» 

Αθανάσιος Ράπτης με θέμα: «Τεχνητή νοημοσύνη στον Δημόσιο τομέα» 

Κωνσταντίνος Ιωάννου με θέμα: «Ψηφιακός μετασχηματισμός στο Υπουργείο Εσωτερικών 
και τους ΟΤΑ Α’ και Β΄ βαθμού. Case study: Ηλεκτρονική διακίνηση εγγράφων και ψηφιακές 
απειλές στην πανδημία της Covid-19» 

 

Το αξιόλογο πάνελ των ομιλητών με τις άρτιες επιστημονικές προσεγγίσεις τους, που 
κάλυψαν ευρέως το θέμα της ημερίδας, ο πλουραλισμός των θεμάτων και η άψογη τεχνική 
υποστήριξη συντέλεσαν στο διαρκώς αμείωτο ενδιαφέρον όσων την παρακολούθησαν ζωντανά 
μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ και του καναλιού του Συλλόγου στο YouTube με προβολές που 
έφτασαν περίπου τις 900 μόνο για το YouTube τις επόμενες λίγες ώρες μετά το πέρας της 
εκδήλωσης. Σε αυτό συνέβαλε η αρκετά μεγάλη δημοσιότητα που δόθηκε όλες τις προηγούμενες 



μέρες και μέσω των ίδιων καναλιών επικοινωνίας μας, αλλά και μέσω των δεκάδων ιστοτόπων 
που το αναδημοσίευσαν σε πανελλήνιο επίπεδο. Οι ακροατές της ημερίδας είχαν τη δυνατότητα 
να θέσουν ζωντανά τις ερωτήσεις τους στους ομιλητές δημιουργώντας ένα διαδραστικό 
περιβάλλον. Να σημειωθεί ότι η τρίτη συνεδρία ήταν αφιερωμένη στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και 
οι τοποθετήσεις έγιναν από Έλληνες επιστήμονες που εργάζονται στην ΕΕ. 

Τόσο η αποδοχή της πρόσκλησής μας και η θερμή ανταπόκριση από τους ομιλητές, όσο και 
η μεγάλη παρουσία ακροατών με τα εξαιρετικά τους σχόλια για τον Σύλλογο και για τους 
συμμετέχοντες, μάς γέμισαν ικανοποίηση και δημιούργησαν προσδοκίες για μία μελλοντική 
ανάλογη εκδήλωση από τον Σύλλογο.  

Την ημερίδα επιμελήθηκαν και συντόνισαν οι Φωτεινή Βήττου, Πρόεδρος και Αλεξία 
Μπουκουβάλα, Αναπλ. Γ. Γραμματέας του Δ.Σ. του Συλλόγου Φοιτητών ΔΗΔ-ΕΑΠ. 

Επόμενος στόχος μας είναι η έκδοση τόμου με τα πρακτικά της ημερίδας σε έντυπη και 
ηλεκτρονική μορφή, η οποία θα διανεμηθεί στα μέλη μας. 

Για όσους ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την ημερίδα, μπορούν να επισκεφθούν 
τον σύνδεσμο: https://youtu.be/WxH5i4TsoTo 
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